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ADDENDUM #1 

 
DATE: 7/03/2024 
RFQ#: 455-25-1002A  
TITLE: IFB FOR SECURITY OFFICER SERVICES 
 
PROPOSAL DEADLINE: Tuesday, July 9, 2024, at 2:00 PM Central Standard Time 
 
Item 1:  
The purpose of this Addendum is to publicize submitted questions with answers: 
 

 
All other aspects of IFB# 455-25-1002A remain as is. 
 
Pablo Almaraz, CTCM, CTCD 
Contract Manager IV 
Operations  
Phone: 512-463-7150 
Email: pablo.almaraz@rrc.texas.gov 
 

RECEIPT OF ADDENDUM #1 OF RFQ# 455-25-1002A 
 

 
NO. 
 

 
QUESTIONS 

 
ANSWERS 

1 The RRC requires Off-Duty Texas Department of 
Public Safety Officers and/ or Texas Rangers. 
 
Is this bid requesting Texas Level III Commissioned 
Security Officers because the following is mentioned: 
Have a License with the Texas Department of Public 
Safety Private Security Bureau. 

RRC requires Off-Duty 
DPS and or Texas 
Rangers in their standard 
uniforms.  Not Texas 
Level III Commissioned 
Security Officers.  

2 What are the hours that are considered "heavy traffic"? 
 

During monthly agency 
conferences, 9 AM -12 
PM CT. 

3. Is there a bid table for this IFB, or may the vendor 
create and submit an inside proposal? 

The solicitation does not 
have a bid table.  Please 
create your own bid 
response for submission. 


